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Όπως ήταν αναμενόμενο, η ΓΣΕΕ εξαφανίστηκε μετά την μεγάλη απεργία της 16ης Μάρτη. Τόσο η ΓΣΕΕ,
όσο και η ΑΔΕΔΥ, θέλουν να σφυρίξουν την λήξη των μεγάλων αγώνων που πυροδότησε το έγκλημα στα
Τέμπη και να μπει σε προεκλογική τροχιά η πολιτική ζωή της χώρας.

Σε γραμμή αποκλιμάκωσης των αγώνων κινείται και το ΠΑΜΕ. Στη σύσκεψη συνδικάτων, που ελέγχονται
από το ΠΑΜΕ και πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 22/3/2023 στο Σπόρτινγκ, κανένα αγωνιστικό σχέδιο
αντάξιο του μεγαλειώδους κινήματος δεν αποφασίστηκε. Καμία αγωνιστική συνέχεια, καμία κλιμάκωση!

Η κατάληξη ήταν η στήριξη μιας κινητοποίησης συνταξιούχων (στις 4 Απρίλη), μιας συναυλίας
φοιτητικών συλλόγων και η συγκέντρωση της Πρωτομαγιάς. Προσπέρασαν έτσι ενάμιση μήνα! Κανένας
άλλος κεντρικός αγωνιστικός σταθμός των σωματείων δεν αποφασίστηκε και φυσικά, ούτε κουβέντα δεν
ειπώθηκε για νέα απεργία.

Επιπλέον η σύσκεψη δεν κατέληξε σε κανένα πλαίσιο με τα αναγκαία αιτήματα που πρέπει να διεκδικήσει
το κίνημα για να βγει στην αντεπίθεση.

Το πολιτικό πλαίσιο εξακολουθεί να είναι πάρα πολύ πίσω από τα ζητούμενα της περιόδου. Οι
διεκδικήσεις που προτάθηκαν και αποφασίστηκαν δεν αναφέρουν τίποτα για τις ιδιωτικοποιήσεις, ούτε
καν την ανάγκη για δημόσιες συγκοινωνίες.

Η κατεύθυνση αυτή του ΠΑΜΕ και του ΚΚΕ είναι αποτέλεσμα της γραμμής που είχαν στο μαζικό κίνημα
όλο το προηγούμενο διάστημα, όπου απουσίαζε κάθε επιθετικό αίτημα διεκδίκησης, όπως η άμεση
κρατικοποίηση χωρίς αποζημίωση και με εργατικό έλεγχο της Hellenic Train.

Σε αντίστοιχη λογική κινήθηκαν και οι τοποθετήσεις άλλων δυνάμεων (π.χ. ΣΥΡΙΖΑ, ΛΑΕ-ΑΡΑΣ, ΑΡΙΣ) που
πήραν τον λόγο και υποτάχτηκαν πλήρως στην λογική της αποκλιμάκωσης του ΠΑΜΕ.

Η όλη διαδικασία που ακολουθείται σε αυτού του είδους συσκέψεις που καλεί το ΠΑΜΕ, δεν εγγυάται ότι η
συμμετοχή και οι προτάσεις των σωματείων εκτός ΠΑΜΕ που θα συμμετάσχουν, θα εισακούγονται ή θα
λαμβάνονται υπόψη με οποιοδήποτε τρόπο στις αποφάσεις. Κάποιο προαποφασισμένο κλείσιμο μαζί με
κάποιο προαποφασισμένο δελτίο τύπου, ίδιο με την εισήγηση, είναι πάντα η κατάληξή τους.
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Οι διαδικασίες αυτές δεν είναι σε καμία περίπτωση πραγματικές διαδικασίες συντονισμού συνδικάτων.

Είναι φανερό πως η γραμμή του ΠΑΜΕ και του ΚΚΕ είναι η επιστροφή στην «ομαλότητα» και η
προεκλογική αντιπαράθεση κλασικού τύπου για να «βγαίνουν συμπεράσματα».

Την ώρα που η κυβέρνηση προκαλεί (όπως με τη συνέντευξη Μητσοτάκη), προχωρά την αντιλαϊκή
πολιτική της, έδωσε μια απαράδεκτη αύξηση στον κατώτατο μισθό και τα τρένα επαναλειτουργούν με
πλήθος προβλημάτων, οι ταξικές δυνάμεις οφείλουν να συνεχίσουν, να κλιμακώσουν και διευρύνουν την
πάλη για να γίνει «της Γαλλίας».

Σε αντίθετη ρότα βέβαια είναι οι δηλώσεις του Δ. Κουτσούμπα αλλά και των συνδικαλιστών του ΠΑΜΕ για
τις συγκλονιστικές κινητοποιήσεις του λαού της Γαλλίας. Αλλά είπαμε, έξω πάμε καλά!


